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ترازیابی
ز میلیمتر اعلام شده است در صورتیکه شعاع ترا0.15دقت کار ترازیاب توسط سازنده آن ( 1مثال 

تراز چقدر خواهد بود؟ ( حساسیت)متر باشد زاویه انحراف از افق 25

نحرف در عملیات ترازیابی قرائت تار وسط شاخصی که به میزان یک درجه از حالت قائم م( 2مثال 

میزان خطای . میباشد3528شده  برابر 

قرائت را مشخص کنید؟
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ترازیابی
Aرا ترازیابی کرده ایم در صورتیکه ارتفاع نقطه BوAمطابق شکل زیر بین دو نقطه ( 3مثال 

:متر باشد مطلوبست  550نسبت به سطح مبنا 

Bمحاسبه ارتفاع -

Bو Aمحاسبه اختلاف ارتفاع -
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ترازیابی
رتفاعاکهصورتیدرباشدمیراهسازیپروژهیکبهمربوطترازیابیعملیاتزیرشکل(4مثال

؟کنیدتنظیمراترازیابیجدولومحاسبهرانقاطبقیهارتفاعباشدمتر100شروعنقطه
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ترازیابی
شماره نقطه قرائت عقب قرائت میانی قرائت جلو دوربینارتفاع ارتفاع نقاط

A 1170 100

B 0950 101.17 100.22

C 2322 101.17 98.848

D 0154 1954 101.17 99.216

E 1235 99.37 98.135

F 3460 99.37 95.91

G 1200 99.37 98.17
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